



МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Официально

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК МАЛАХОВКА ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШИЛ:

«О прекращении договора аренды недвижимости с негосударственным образовательным учреждением учебно-воспитательным центром «Образ»

В соответствии с п. 5 ст. 19 Устава муниципального образования «поселок Малаховка» Совет депутатов поселка Малаховка РЕШИЛ:

1. Прекратить договор аренды недвижимости № 41, заключенный администрацией поселка Малаховка с НОУ УВЦ «Образ» на нежилое помещение по адресу: поселок Малаховка, Быковское шоссе, дом 7а с 01 декабря 2003 года.
2. НОУ УВЦ «Образ» освободить занимаемое помещение по адресу: поселок Малаховка, Быковское шоссе, дом 7а с 01 декабря 2003 года.
3. Копию настоящего решения направить в Министерство образования Московской области и директору НОУ УВЦ «Образ»;
4. Возложить контроль за исполнением настоящего решения на заместителей Главы администрации Яшко М.К. и Тимакова А.Н.
5. Опубликовать данное решение в газете «Малаховский вестник».

Глава поселка А.Н. Автаев

«МВ»: К ситуации вокруг УВЦ «Образ» мы еще неизбежно вернемся. Позже.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК МАЛАХОВКА ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШИЛ:

«25» мая 2003г.

Об утверждении ставки абонентской платы за техническое обслуживание систем коллективного приема телевидения «В администрацию муниципального образования «поселок Малаховка» поступило обращение 000 «Экран», расположенное по адресу: п. Малаховка, ул. Шоссейная, дом 12А, с просьбой утвердить ставку абонентской платы за техническое обслуживание систем коллективного приема телевидения, осуществляемое 000 «Экран», в размере 2 рубля (два рубля) за один принимаемый канал. Рассмотрев данное обращение о реконструкции систем коллективного приема телевидения, а также учитывая повышение цен на энергоносители, материалы и оборудование, в целях дальнейшего развития телевизионной кабельной сети поселка и на основании пункта 4 статьи 19 Устава муниципального образования «поселок Малаховка»,

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ поселка РЕШИЛ:

1. Утвердить с 01 марта 2003 года ставку абонентской платы за техническое обслуживание систем коллективного приема телевидения в размере 2 рубля за один принимаемый канал.
2. 000 «Экран» (директор Яхшиян Ю.Г.) организовать сбор денежных средств с населения за техническое обслуживание систем коллективного приема телевидения.
3. 000 «Экран» продолжить реконструкцию систем коллективного приема телевидения в 2003 году.
4. Считать утратившим силу решение Совета депутатов поселка от 25 апреля 2001 г. № 33/3.
5. Опубликовать настоящее решение в газете «Малаховский вестник».
6. Установить, что настоящее решение вступает в силу с 01 марта 2003 года.
7. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя главы администрации Пугаева И.В.

Глава поселка А.Н. Автаев

Эпиграф

Бороться со злом так, чтоб и добру неповадно было.
М. Русс

На Совете депутатов

На очередном заседании Совета депутатов поселка заслушана информация об исполнении бюджета за 2002 год. Его доходная часть перевыполнена более чем на 13 млн. рублей и составила 76980 тысяч рублей. Это позволило на 10% увеличить расходы на различные нужды поселка. Расходная часть поселкового бюджета составила 74306 тысяч рублей. Таким образом, превышение доходов над расходами или профицит равно 2674 тыс. руб.

Внесены дополнения в решение Совета депутатов о бюджете на 2003 год. Определён предельный объём муниципального долга на конец года в сумме 830 тысяч рублей; предусмотре-

на возможность «оказания материальной помощи погорельцам и малообеспеченным гражданам» из средств целевого бюджетного социально-культурного фонда. Установлены также размеры отчислений на укрепление материально-технической базы налоговой инспекции в городе Люберцы, в случае поступления в поселковый бюджет сверхплановых, доначисленных налоговых сборов.

По результатам правовой экспертизы Устава поселка Малаховка, проведенной Главным управлением Минюста Российской Федерации по Московской области, Совет депутатов внес ряд поправок в текст Устава. Теперь он будет вновь



В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

5 апреля, суббота. Прпмч. Никона еп. И 199 учеников его. Сщмчч. Макария, Василия пресвитеров. Прпч. Анастасии, мч. Алексия. Прп. Сергия. Прп. Никона, игумена Киево-Печерского. Мчч. Филита, Лидии, жены его. Заупокойная служба. Поминавание усопших. 8 час. Утренняя Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 6, воскресенье. Неделя 4-я Великого поста. Предпразднство Благовещения Пресвятой Богородицы. Прп. Иоанна Лествичника. Прп. Захарии. Свт. Артемия, еп. Солунского. Сщмчч. Владимира, пресвитера. Мчч. Стефана и Петра Казанских. Иконы Божией Матери «Тучная Гора». 8 час. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 7, понедельник. Седмица 5-я Великого поста. Благовещение Пресвятой Богородицы. Преставление свт. Тихона, Патриарха Московского и всея Руси. Прп. Саввы Нового. Иконы Благовещения Божией Матери. 17 час. Всенощное бдение. 9, среда. 17 час. Всенощное бдение. Чтение Великого канона прп. Андрея Критского («Стояние Марии Египетской»). 11, пятница. 17 час. Всенощное бдение. Утренняя суббота с пением Акафиста Пресвятой Богородице.

Письмо в «МВ»

МАЛАХОВКА ПЕРЕД ВЫБОРОМ

Полемика вокруг строительства высотных домов в поселке

Многие домовладельцы, члены ДСК и дачники, обеспокоены предполагаемым строительством 4-х 14-этажных домов по улице Кирова, которые будут расположены вплотную, а местами и вторгаясь в частный сектор. Домов такой этажности в Малаховке пока не строили – мы еще не Москва. Кроме того, многие прилегающие участки будут просматриваться из окон этих домов, что создаст явный дискомфорт их владельцам. Прибавится проблем и у жильцов ближайших пятиэтажных домов.

15 января 1991 г. Было принято решение администрации поселка об отмене массовой многоэтажной застройки пристанционной части поселка по причине отсутствия необходимой новой инфраструктуры – теплосети, канализации и водоснабжения. Все знают, что старые канализационные коммуникации не выдержат дополнительную нагрузку. По Кировскому проезду в сторону лесопарка несколько раз в год течет зловонный ручей канализационных стоков, создавая антисанитарную обстановку. Найдёт ли деньги администрация на прокладку новых дорогостоящих коммуникаций?

Мы уже сейчас ощущаем перебои в водоснабжении (особенно в летнее время), недостаточное давление газа зимой. А здание старой котельной сыплется. Прибавятся проблемы с вывозом мусора, добавится шум от разрезающих по окрестным улицам автомобилей новых жителей. А где найти место для их стоянки?

В частном секторе люди десятилетиями разводят сады, благоустраивают свои дома участки и улицы, на которых живут, вкладывая все свои силы и средства. Никакая компенсация не окупит трудов нескольких поколений. Большинство из них – коренные жители Малаховки, они живут на земле своих отцов и дедов. Именно частный сектор делает Малаховку очень приятной. Здесь растут вековые сосны, которые создают уникальный микроклимат этой части Малаховки, недаром здесь так много санаториев.

Похоже, именно сегодня наш поселок стоит перед выбором, каким ему быть?

Интересы коренных жителей не должны быть игнорированы. Существует поселок МЭЗ со своей исторически сложившейся инфраструктурой городского типа. А рядом поля, на которых уже давно ничего не растёт. Может быть, там и нужно строить новые высотные дома, а в нашей части оставить место для индивидуального малоэтажного строительства рядом с частным сектором?

Новые дома будут строиться на коммерческой основе, и лишь немногие очередники смогут решить свои проблемы. Квартиры будут продаваться. Это значит, что будет большой наплыв новых поселенцев. Население увеличится. Готовы ли к этому все службы Малаховки? В поликлинике и сейчас очереди, трудно попасть на прием к специалистам. Все знают, какие очереди в паспортном столе и т.д.

Не секрет, что в Малаховке трудно найти подходящую работу, приходится ездить в Москву и студентам. По утрам на платформе Малаховка много народу, электрички часто приходится брать штурмом. А что будет дальше? Через несколько лет очередников будет намного больше и проблем тоже. Снова придется строить дома. Где? Малаховка постепенно будет похожа на дешёвый, безликий микрорайон со стандартным набором проблем: мусор, безработица, преступность...

Судьба лесопарка по соседству, и так довольно грустная, будет совсем плачевной.

Исчезнет старая Малаховка, и никому уже не будет дела до ее богатой истории, не интересен будет и музей.

Группа жителей улиц Кирова, Республиканская, Поперечная, Кировского и Республиканского проездов (всего 27 человек, список в редакции)

БОЛЬНЫЕ ДЕТИ НЕ ОСТАНУТСЯ БЕЗ ВНИМАНИЯ



Санитарная машина для любого лечебного учреждения – предмет первой необходимости. Санитарный УАЗ при Малаховской детской инфекционной больнице тоже постоянно в разъездах: в течение дня обслуживает вызовы на дом, доставляет ежедневно молочные смеси и продукты питания для больных детей, отвозит анализы в лабораторию в Люберцы и Дзержинский. Словом ежедневных хлопот УАЗику хватает.

В ночь на 26 февраля неизвестные злоумышлен-

ники взломали железную дверь гаража, разбили стекла, срезали внутренние замки и угнали автомобиль. Покататься? Сотрудники Малаховского ГОМ уже на следующий день нашли машину в лесу, но разбита она была так, что никакому восстановлению уже не подлежит. (Кстати заметим, что подобные угоны с этой территории уже имели место, в частности, перед прошлым отъездом Главы поселка. Есть повод задуматься.)

Ситуация – сложная. В бюджете поселка на 2003 год расходы на приобрете-

ние санитарного транспорта не планировались, так как он был приобретен всего три года назад. И все же, чтобы не оставлять больных детей без медицинского обслуживания, администрация поселка уже в марте приобрела новый санитарный автомобиль – УАЗ-396292 (155.600 рублей, между прочим). А вдобавок передала больнице еще и свой легковой УАЗик. Так что родители теперь могут быть спокойны – их дети не останутся без внимания.

Наш корр.

Памяти великого артиста

ГОЛОСИНА ЗВУЧИТ КОЛОКОЛЬНО

12 апреля 1938 года скончался Шалапин. Мы, малаховцы, считаем его, и не без оснований, в некотором роде своим, малаховским. Зайдите в наш музей истории и культуры Малаховки, посмотрите на новые стенды, посвященные ему и вы, может быть, согласитесь, что это так. А теперь послушаем, что говорил другой малаховец, тоже представленный на этих стендах – Собинов, и выступавший вместе с ним в опере «Мефистофель»: «Из облаков вырос исполинский Мефистофель, громивший своим мощным голосом небо, а руками словно метавший молнии. Шалапин переливал звуки в скульптурные образы своими пластичными жестами, и пением превращал образы в музыку... В сцене ада мы видели сатану во всей его наготе. В развивающемся, как крылья, огненном плаще, с голой грудью и плечами, с змеобразными движениями рук и тела, с разнузданным дьявольским смехом...».

Шалапин не только превосходный певец и удивительный актер – в нем был еще живописец и скульптор. Он лепил роль и с помощью своего тела. Конечно, он бессмертен в своем искусстве теперь на пластинках, кассетах, дисках, не передающих всего его артистического обаяния. Совсем недавно 14 февраля мы отмечали 130 лет со дня его рождения и рассказали о его детстве. Эти 130 лет делаются ровно пополам: 65 лет он жил и 65 лет, как его нет.

Сегодня, в память о Федоре Ивановиче, нам хочется рассказать о малоизвестных и интересных фактах из его жизни.

В день рождения

Пишет дочери Ирине 14 февраля 1928 года из Нью-Йорка: «Сегодня, к сожалению, мне стукнуло пятьдесят пять лет. Работы очень много, но я не горюю, потому что здоровье мое стало много лучше. Конечно, сижу на суровой диете – вот уже год, как не взял в рот капли сахара, а теперь и хлеба употребляю мало – и, слава Богу, стал бодрее, а статьи, еще и не курю. Голосина звучит колокольно, народы кругом радуются, а я ликую...».

Где поселиться на старости...

3 августа 1934 года дочери Ирине: «Думаю года через два закончить мою актерскую карьеру и на старости поселиться в деревне, в горах в Тироле. Тут очаровательно. Народ славный, простой, крестьянский, а природа имеет четыре времени года. Зима с большим снегом и даже морозами до 20 градусов – и красота необыкновенная – могучая».

На приеме у Ленина

В июле 1919 года Шалапин и Луначарский были на приеме у Ленина в Кремле. Фрагмент из интервью, данного Шалапиным одной из французских газет: «Я выдел Ленина один раз по поводу театра. Он произвел на меня впечатление человека необычайного ума. Признаться, он даже ошеломил меня своей способностью понимать с полуслова все вопросы, которые перед ним ставились. Его способность вникать в самые различные проблемы вызвала мое восхищение. Поверьте, это был мозг необыкновенный!».

Меткий выстрел

10 сентября 1916 года на даче М.А. Стаховича произошел трагический случай. В 5 часов утра в незапертую комнату, которую занимал Шалапин, проник, взломав предварительно калитку, вор и стал шарить по комоду. Разбуженный Шалапин, боясь принять за вора кого-либо из прислуги, громко окрикнул незнакомца. Тот в ответ перенес свою дубину в правую руку; в потемках Шалапину показалось, что у вора ружье и он собирается стрелять. Тогда Шалапин быстро достал револьвер и выстре-



На фото (справа налево): Н.Д.Телешов, Ф.И.Шалапин, В.В.Лужский. Малаховка, 1918 г.

лил. Пуля попала в сердце. Убитый остался неизвестным, но был могучего телосложения. За три дня до этого воры обокрали ночью другой дом на том же участке.

Голод

В газете «Известия ВЦИК» в 1921 году было опубликовано воззвание Шалапина «На помощь!». «Это было в Тифлисе в 1891 – 1892 году, как раз в то время, когда на Волге и Кавказе особенно свирепствовала холера. Я убежал от нее из Баку. Мне было 18 лет, и я уже давно считал себя самостоятельным человеком. Одно лишнее никогда не изгладится из моей памяти – это голод! Судьбе угодно было поставить меня лицом к лицу с этим ужасным «другом бедняков». В чужом городе я тщетно искал работы. Время шло. Знакомых нет. В рваных карманах у меня было пусто, и купить даже кусок хлеба было не на что. Просить я не решался. Мешало что-то – было стыдно. Я старался как можно больше спать. Это было единственным спасением от нестерпимых мук голода. И вот сейчас, когда голод поразил миллионы людей, в моей памяти ярко воскресли мои прошлые омерзительные дни голодовок. Сжимается сердце, болит душа! Друзья, помните! Голод не только заставляет страдать физически, но унижает и душу! На помощь голодным людям, кто чем может! Федор Шалапин».

Несбывшееся...

30 ноября 1937 года пишет дочери Ирине: «Мне несколько лучше. Надеюсь, что я выздоровею и в состоянии буду пропеть еще 38 и 39 годы. А там уж переберусь в деревню, на жалкий старческий покой – конечно, я мог бы давать уроки или читать лекции, но... я так разочаровался настоящим театром, его уже так давно не существует. Уехав в деревню, буду называться Прозоровым (по маме), а Шалапин не надо. Был да сплыл.»

7 января 1938 года дочери Ирине: «Вероятно, ты права – не должен я менять фамилию, не должен затвориться, но куда же идти? Сегодняшний театр – просто кошмар. Коли выздоровею, устрою тогда школу наглядную. Я ясно вижу, как мало знают и понимают театральное искусство даже и знаменитости».

Лазареты Шалапина

Осенью 1914 года Шалапин решил устроить два лазарета для раненых по 25 кроватей в каждом, в Москве и Петрограде (кстати, Петербург был переименован в Петроград 18 августа 1914 года. Почему? Может, так звучит более по-русски и патристичнее?). Лазареты Шалапин содержал на свои средства. В составе каждого было около 8 человек персонала. В качестве палатных нянь и санитаров охотно работали дети Шалапина. Они также устраивали для раненых концерты, в которых нередко участвовал и сам Шалапин. Это в Москве. Лазарет размещался в отдельном флигеле во дворе дома Шалапина. Как он был организован в Петрограде – неизвестно. К сожалению, эта сторона жизни Шалапина мало известна.

Встреча со Сталиным

Шалапину, взявшему на себя роль добровольного ходатая по делам своих дру-



«В русском искусстве Шалапин – эпоха, как Пушкин».

М.Горький

зей и знакомых нередко приходилось бывать в Кремле, где помещалась квартира Д.Бедного. «Он был ко мне дружески расположен», – пишет Шалапин, – «и так как имел в Кремле большой вес, то часто оказывал мне содействие». Шалапин встречался с Дзержинским, Петерсом, Сталиным. Поражает своей меткостью характеристика, данная Сталину в 1919 году: «Когда я увидел Сталина, я не подозревал, конечно, что это – будущий правитель России. Но и тогда я почувствовал, что это человек особенный. Все, что он говорил, звучало очень веско. Я выносил впечатление, что этот человек жить не будет. Если нужно, он так же мягко, как мягка его беззвучная поступь лезгина в мягких сапогах, и станцует, и взорвет Храм Христа Спасителя, почту или телеграф – что угодно. В жесте, звуке, глазах – это в нем было. Не то, что злодей – такой он родился».

Последние дни и минуты

Ночь с 11 на 12 апреля Шалапин провел спокойно, даже спал без наркотиков. Боли прекратились, но часам к одиннадцати утра он потерял сознание и начал бредить. Наступила мучительная агония. В бреду он стонал и жаловался: «Тяжко мне... Где я? В русском театре? Чтобы петь, надо дышать, а нет дыхания...». Придя в себя на минуту, он взял за руку стоявшую у изголовья жену и сказал: «За что я должен так страдать? Маша, я пропадаю...». Это было его последним словом. В 17 часов 15 минут 12 апреля 1938 года в своей парижской квартире Шалапин скончался. От белокровия. А всего 10 апреля днем его навещала чешская певица Бржезова. Она вспоминает: «Федор Иванович встретил меня радостной улыбкой, расспрашивал о Швейцарии, о концертах. Потом сказал: «Не знаю, долго ли мне еще валяться. Хорошо бы поехать куда-нибудь в деревню, на свежий воздух!». «Знаете, – почти весело рассказывал он, – у человека, кровь которого мне собираются перелить на третий раз, фамилия Шьен (по-французски – пес). Так я мог бы начать в опере не петь, а лаять...». Он вспоминал молодость, как кочевал с бродячими труппами по России».

Н. Алексеев

Р.С. А теперь, может быть, у вас появится желание посетить наш Музей истории и культуры Малаховки и посмотреть отличные фотографии Шалапина и его близких. Появится или нет? Вот вопрос, на который вы должны ответить сами себе.

В среду 16 апреля в 11 час в музее истории и культуры (клуб «Шахтер») состоится беседа на тему «ДЕТИ ШАЛЯПИНА В МАЛАХОВКЕ И ВНЕ ЕЕ».
Докладчик Н.А.Доронин

ВЫСТАВКИ МОСКВЫ И МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Музеи, Галереи

Выставка

«Госпремия-2002»

с 28 марта по 20 апреля

Комиссия при Президенте Российской Федерации по Государственным премиям Российской Федерации в области литературы и искусства, Министерство культуры Российской Федерации и Государственная Третьяковская галерея приглашают Вас на открытие выставки произведений соискателей Государственных премий Российской Федерации в области литературы и искусства «ГОСПРЕМИЯ-2002».

Государственная Третьяковская Галерея (на Крымском валу)

Самостоятельная республика живописи

с 2 апреля по 15 мая

Государственная Третьяковская галерея приглашает Вас на выставку Николая Тархова (1871 - 1930) «Самостоятельная республика живописи».

Необычно сложилась судьба Николая Тархова, «московского парижанина», пейзажиста, большая часть жизни которого прошла во Франции. Член «Союза русских художников», «Мира искусства» и других художественных объединений. Государственная Третьяковская галерея г. Москва Лауринский пер., 10

2-й Международный фестиваль комиксов «КомМиссия 2003»

с 28 марта по 25 апреля

Что такое комикс? Словари определяют это так: «Комикс – это серия изображений, (обычно снабженных пояснительным текстом), образующая связное повествование». Если считать началом публикации первой комикс-серии в американских газетах, то комиксу 106 лет.

Ну а если взглянуть на этот вопрос шире, наскальные рисунки пещерного человека в точности соответствуют определению, а именно «образуют связное повествование». Музей и общественный центр «Мир, прогресс, права человека» имени Андрея Сахарова г. Москва ул. Земляной вал, 57, стр. 6

Первоапрельская выставка

выставка карикатуры «20+03»

с 1 по 27 апреля

Министерство культуры Российской Федерации, Государственный центральный музей современной истории России, Филиал «Обретая свободу» приглашает Вас на презентацию первоапрельской выставки карикатуры «20+03». Открытие состоится 1 апреля в 15.00. На выставке будет представлено более 300 работ 100 художников-карикатуристов из Москвы и разных регионов России.

Музей «Обретая свободу» г. Москва ул. Делегатская, д. 3

Выставка работ учащихся Народного Университета Искусств с 2 по 22 апреля

«Народная галерея» приглашает Вас 2 апреля в 17 часов на открытие выставки работ современных учащихся знаменитого ЗНУИ (Заочного Народного Университета Искусств). Это старейшее (существует с 1934 г.) в России учебное заведение для художников-любителей, тут всегда работали лучшие педагоги столицы, поэтому все самые известные художники прошли через их заботливые руки. Специфика Университета в за-



мене школярства и штудий на поиск и выявление авторского стиля в каждом художнике. Выставочный зал «Народная галерея» г. Москва Потаповский пер., д. 16/5



ВЕЧЕР ПАМЯТИ МАЭСТРО

По доброй традиции, отчетные концерты нашей музыкальной школы всегда радуют своих слушателей. В этом смысле не стал исключением и недавний отчетный концерт 22 марта. И все же, все же был он в чем-то и отличным от многих подобных. Прежде всего, был он приурочен к годовщине

кончины Леонида Иосифовича Ковлера, организатора и 30 лет бесшестенного руководителя Малаховской музыкальной школы.

На пюпитре – его траурный портрет, перед ним – цветы. Его детище, школа, так отмечала тризну по своему создателю – отчетом об успехах. Да, Леонид Иосифович

мог бы сегодня гордиться этими ребятами на сцене. Как гордился ими при жизни. Было чем. Как и сейчас, есть чем гордиться. Ученики ДМШ № 6 неизменно берут призы на всевозможных фестивалях и конкурсах. А память о маэстро продолжает жить в этих стенах, как отметил глава поселка А.Н.Автаев, Леонид Иосифович навсегда останется в наших сердцах...

А дети сегодня были и впрямь безукоризненны, как никогда. Все, от самого младшего хора воспитанников Г.И.Евсеевой (тителов не называю, все знают: преподаватели нашей музыкальной едва ли не все – заслуженные работники РФ или отличники просвещения) до выпускных классов. Ах, как играл Прелюдию Рахманинова Тимофей Доронин (преподаватель – И.В.Козлов)! А дуэт Кати Пичкур и Светы Ивановой – «Испанский танец» Щуровского в четыре руки (преподаватель – Н.И.Исаева)! Или ансамбль аккордеонистов-баянистов (руководитель

– Р.А.Балабанова)! Всех не перечтешь. Тут каждый третий уже лауреат, каждый второй, почитай – будущий лауреат. Концерт с такой насыщенной программой прошел точно на одном дыхании!

Как же далеко шагнула наша детская музыкальная (а она сегодня, с ее Театром моды и классом

живописи – уже готовая школа искусств!) от того филиала Косинской музыкальной школы! Ей есть чем гордиться, не стыдно перед основателем, и она смело может отчитаться перед любым, самым строгим слушателем. Спасибо за это ее труженикам преподавателям!

В.Антонов, фото И.Козлова



В НЕЙ БЫЛО СТОЛЬКО ЭНЕРГИИ И ДОБРОТЫ

11 марта 2003 г. в возрасте 62 лет ушла из жизни Алина Васильевна Мирошникова, проживавшая на ул. Толстого.

Всю жизнь она проработала юристом в различных организациях страны. Среди жителей улицы и по месту работы Алина Васильевна пользовалась большим уважением и авторитетом.

Она вырастила двоих прекрасных детей, дала им хорошее образование, передала доброту и отзывчивость. Она активно и добросовестно помогала уличному комитету в поддержании порядка на улицах.

В ней было столько энергии и доброты, что выйдя на пенсию, продолжала трудиться в своем саду-огороде, и всем выращенным щедро делилась с нуждающимися.

Всегда доброжелательная, улыбающаяся, Алина Васильевна навсегда останется в наших сердцах, в сердцах всех, кто ее знал. Мы скорбим об утрате.

Пусть земля ей будет пухом.

Уличный комитет
«Толстовский»



Комплексная программа «Спортивная юность»

В следующем номере будут подведены окончательные итоги Конкурса знатоков Великой Отечественной войны. Самые обстоятельные ответы будут опубликованы.

ОТДЕЛ ГОСИНСПЕКЦИИ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ (ГИБДД) ЛЮБЕРЕЦКОГО УВД объявляет набор сотрудников в подразделение тылового обеспечения на следующие должности

1. Уборщик служебных помещений (1-2 разряд) оклад от 1800 руб.
2. Уборщик территории (1-2 разряд) оклад от 1800 руб.
3. Электрик (2-6 разряд) оклад от 2100 руб.
4. Сантехник (2-6 разряд) оклад от 2100 руб.
5. Плотник (2-6 разряд) оклад от 2100 руб.

Обращаться по адресу: отдел ГИБДД Люберецкого УВД, г.Люберцы, Новорязанское шоссе дом 4А, кабинет №13 Телефон: 5593136
УВД Люберецкого района, г.Люберцы, ул. Котельническая, дом 7А, отдел кадров, Телефон: 5545527
Руководство отдела ГИБДД Люберецкого УВД

Уважаемые господа!

Производственно-издательский комбинат ВИНТИ принимает заказы на офсетную и цифровую печать: книг, журналов, брошюр, газет, буклетов, листовок, бланков, календарей, визиток, плакатов, афиш и др. видов продукции.

Изготовление качественно, быстро, недорого.

Наши тел: 554-51-11, 554-21-86, 554-11-04.
Люберцы, Октябрьский проспект, 403.

Военный комиссариат ОВК г.Люберцы

Люберецкий объединенный военный комиссариат заканчивает набор юношей, достигших 17-летнего возраста и подлежащих очередному призыву на военную службу в Люберецкую автошколу РОСТО, по подготовке водителей автотранспортных средств категории «В,С».

Срок обучения 4 месяца, с 16.00 до 19.00 часов по рабочим дням. В соответствии с Федеральным Законом «О воинской обязанности и военной службе» за призывниками, привлекаемыми к обучению с отрывом от производства, сохраняется место работы, занимаемая должность и выплачивается 50% среднего заработка. Обучение бесплатное.

Подготовка призывников проводится на автомобилях армейского образца. Юноши, прошедшие подготовку в автошколе РОСТО после призыва на военную службу, направляются в воинские части по военно-учетным специальностям водителей категории «В,С».

По всем вопросам обращаться в военный комиссариат в к. 302, телефон 554-41-18.

Люберецкий военный комиссариат проводит отбор кандидатов из числа граждан, пребывающих в запасе рядового и сержантского состава (по всем военно-учетным специальностям) - для прохождения военной службы по контракту в:

- 76 Воздушно-десантной дивизии (г. Псков)
- отдельном отряде специального назначения (Краснодарский край)
- 201 Мотострелковой дивизии (Таджикистан)
- Северо-Кавказском регионе
- 38 курсах младших специалистов

По всем вопросам обращаться: ОВК г. Люберцы к подполковнику КОЛОСОВУ Сергею Михайловичу, кабинет № 107 тел. 554-12-81, 554-13-03.

С уважением

Военный комиссар ОВК г.Люберцы Полковник А.СВЕТЛЕНКО

Дух и Буква Закона

Мне и моей сестре в наследство от родителей досталась двухкомнатная квартира в панельном доме. Мы хотим разделить квартиру через суд, возможно ли это?

Ответ: Разделить жилое помещение между собственниками – это значит передать им самостоятельные части жилого помещения, изолированные друг от друга. Самостоятельная часть жилого помещения должна иметь свой собственный, отдельный, вход, свои собственные кухню, санузел и др. подсобные помещения. Это возможно в отношении жилых домов и практически невозможно в отношении квартир в многоквартирных домах. Поэтому, как правило, стандартная квартира не может быть разделена в натуре и также из нее невозможен выдел доли в натуре.

Для собственников квартир возможны только следующие варианты: - определение порядка пользования,

- соглашение о прекращении общей собственности. Например, собственники могут продать квартиру и полученные деньги разделить между собой соразмерно их долям. Или – договориться о том, что одному или нескольким из них будет выплачена компенсация за доли. Или – обменять квартиру на несколько меньших квартир или комнат и др. Но эти варианты возможны только на основе соглашения между собственниками. Суд не вправе заставить собственников против их воли продать или обменять квартиру.

Я и две мои тетки владеем жилым домом – по 1/3. В натуре дом разделен, у каждого собственника самостоятельная часть дома с отдельным входом и подсобными помещениями. Мы живем так уже много лет, но в судебном порядке раздел дома не произведен – по документам мы владеем каждый своей 1/3, а какой частью дома именно – не указано. Я отремонтировал свою часть (она была на 0,5 кв.м больше, чем 1/3 от площади дома), пристроил веранду и еще одну комнату (все согласования имеются), и одна из теток захотела завладеть моей частью. Она подала иск в суд, требуя раздела дома и выдела ей той части, в которой проживаем я и моя семья. Вторая тетка – за меня. Что мне предпринять? Не присудят ли тетке мою часть дома?

Ответ: В таких спорах суд, как правило, проверяет соответствуют ли реальные доли идеальным долям, а в Вашем случае реальная доля дома несущественно отличается от идеальной (1/3) и учитывает сложившийся порядок пользования домом.

Для пресечения аналогичных споров в будущем Вам нужно произвести раздел дома и зарегистрировать свое право на конкретную часть дома. Такой раздел можно произвести либо по соглашению собственников, либо в судебном порядке. Решение суда или соглашение собственников подлежит государственной регистрации.

Судя по всему, все права на Вашей стороне и суд примет решение в Вашу пользу.

Нам с братом достался по наследству от родителей дом. Брат хочет про должать пользоваться домом, а я хочу продать свою долю. Имею ли я право на продажу своей доли без согласия брата?

Ответ: Если Вы решили продать свою долю постороннему лицу и договорились с ним о цене и других условиях продажи, то вы не должны забывать, что Ваш брат имеет преимущественное право покупки продаваемой доли согласно п.1 ст.250 ГК РФ и имеет право приобрести долю по цене, за которую Вы ее продаете и на прочих равных условиях.

Вы обязаны известить в письменной форме Вашего брата о намерении продать свою долю постороннему лицу (п.2 ст.250 ГК РФ):

- с указанием цены
- и других условий, на которых продаете ее.

Например, если Вы нашли покупателя, который хочет купить Вашу долю за 50 тыс. рублей с рассрочкой платежа на полгода, то именно на этих условиях Вы должны предложить купить свою долю брату.

Если Вы опасаетесь того, что брат впоследствии может отказаться от того, что он получал Ваше извещение, то Вам нужно побеспокоиться о сохранении доказательства. Для этого следует отправить заказное письмо с уведомлением о вручении, а можно подать такое заявление в нотариальную контору для передачи заявления одного лица другому.

Если Ваш брат откажется от покупки или не приобретет продаваемую долю в течение месяца со дня извещения, то Вы вправе продать свою долю любому лицу (п.2 ст.250 ГК РФ).

При продаже доли с нарушением преимущественного права покупки любой другой участник долевой собственности имеет право в течение трех месяцев требовать в судебном порядке перевода на него прав и обязанностей покупателя (п.3 ст.250 ГК РФ).

Рубрику ведут адвокат Московской городской Коллегии адвокатов М.С.Гаухман и юрист К.А.Егоров

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ



Лицензия 77.05.02839
Перевозка тел умерших в морг. Комплекс услуг по оформлению кремации, захоронения, бальзамирования. Гробы, венки, ритуальные принадлежности, услуги катафалка. Высокое качество обслуживания. Консультации бесплатно. **Круглосуточно: 554-24-38, 792-15-25.**

КУПЛЮ,
Если Вам не нужно, старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.
Тел. 163-85-12, 501-58-86.

Требуются продавцы в торговый павильон, расположенный в п. Малаховка.
Тел. 554-00-27 (ежедневно с 20.00 до 21.00).

Куплю участок, дом, часть дома в Малаховке.
Тел. 746-39-73.

Продажа со склада в Люберцах труб, металла, рельс.
Тел. 275-89-41, 275-89-45

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Свидетельство № 77:09:04302
Тел. 554-94-17, 968-60-89 КРУГЛОСУТОЧНО



Умеренные цены. Высокое качество обслуживания. Консультации и выезд агента на место - бесплатно. Перевозка тел умерших в морг. Оформление кремации и захоронения, бальзамирование. Гробы, венки, ритуальные принадлежности. Услуги катафалка.

Водитель со стажем ищет работу.
Телефоны: 8-903-556-50-66, 501-24-92.
Спросить Якова.

Ремонт квартир. Недорого и качественно.
8-903-793-91-84.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ **КРАСКОВО**
пиджаки брюки сорочки
ежедневно с 9 до 20
обед с 14 до 15
предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

ООО «ЗДОРОВЫЙ ЧЕЛОВЕК»

предлагает обследование по компьютерной программе «Риадараку». Точная диагностика – залог правильного лечения, а весной с талым снегом болезни более всего готовы покинуть Вас. Помогите себе. Предлагаем также консультации специалистов: терапевта, невропатолога, хирурга, кардиолога, психолога, гирудотерапевта (лечение пиявками). Наш адрес: МЭЗ, поликлиника, 1 этаж, каб. № 2. Контактный телефон: 501-80-01 (с 19.00 до 22.00). Прием платный. Цены умеренные. **Здоровье – дороже.**

ООО «Логика» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты
Ждем Вас с 9.00 до 19.00

Продаются щенки французского бульдога. Недорого. 8-916-756-44-61.

Детский сад
РИА «Новости» ПРЕДЛАГАЕТ оздоровительные занятия по плаванию в бассейне – детям с 4 до 8 лет. Среда, пятница – 17.00
Оплата по договоренности.
ТРЕБУЮТСЯ: бухгалтер, медсестра, воспитатель, водитель, садовник
Тел. 501-96-33.

Универмаг «Презент»
(напротив ПОСПО)

ПРОДАЕТ ХОЛОДИЛЬНОЕ И ТОРГОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
В отделе ПОДАРКИ продаются сувениры и тысяча мелочей, нужных в хозяйстве.
Цены - умеренные. Тел.: 501-32-57

Лидер рынка мороженой рыбы и морепродуктов
Группа компаний «Успех»
ПРИГЛАШАЕТ:

- мастера ХКУ
 - машиниста ХКУ
 - грузчика (10 тыс., мед. книжка)
 - водителя электрогрузчика (10 тыс., мед. книжка)
 - слесаря-ремонтника
 - слесаря-сантехника
 - электрогазосварщика
 - электрика
- 3/п стабильная, высокая. Прописка: Москва, Моск. обл.
Отдел кадров: 501-81-72

Пропала собака!
Американский коккер-спаниель. Цвет – палевый (кофе с молоком), кличка Тима. Особые приметы: родимое пятно под левым глазом. Помогите найти! Вознаграждение гарантируем. 8-902-617-72-46, 8-916-322-08-86, 177-73-45.
Сергей, Лилия.

Комплексная бригада выполнит строительные и отделочные работы. Транспортные услуги. ГАЗель-тент для перевозки.
Тел. 557-87-43.

КНИЖНЫЕ МАГАЗИНЫ ФЭУ

На МЭЗе (рядом с почтой) и в киноцентре «Союз». - широкий ассортимент школьно-письменных, канцелярских и офисных товаров - художественная и детская литература - ксерокопирование. Наличный расчет, банковское перечисление.
Ежедневно, без выходных.

Военно-учетное бюро п. Малаховка снимет для своего сотрудника 1-комнатную квартиру или комнату в Малаховке.
Тел. 501-01-45. Александр.

Магазин «Волшебная лавка» и «Мир кожи» (в рынке). В продаже: головные уборы, меховые воротники, изделия из кожи и меха, перчатки, трикотаж, кожаные сумки, зонты. Проводится межсезонная распродажа кожаных и меховых изделий.
Предъявителю - скидка

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
• Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней
от 220 у.е.
• Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.
• Различные виды корпусной мебели: стенка, прихожие, детские, спальни
• Мебель из Румынии (спальни, столовые)
Адрес: пос. Малаховка, ул. Реальсовая, д. 6 (бывший «Универмаг»)
Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник).

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ

у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ



Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

- Предлагают:**
- Свежесрезанные цветы
 - Любые комнатные растения
 - Керамические и пластиковые горшки и кашпо
 - Землю, удобрения и дренаж для комнатных растений
 - Мягкие игрушки

Частный детский сад «Светлячок» для детей 1,3 - 6 лет. Оригинальные учебные программы. В группах до 10-12 чел. Требуется ночная няня П. Вялки, д. Зюзино.
Тел. 178-55-98, 8-916-731-59-65.
Интернет: <http://svetlyachok.ru/>

АВТОСЕРВИС
Новый пункт на поселке МЭЗ – ул. Волгоградская д.2
Расширяем штат, требуются высококвалифицированные специалисты.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
На станции Малаховка (у автостоянки)
1. Хирургия, терапия, вакцинация (с регистрацией), физиотерапия.
2. Лабораторные исследования (за 24 часа): биохимия крови, гематология, коагулология, аллергодиагностика, гормоны, биохимический и общий анализ мочи.
В будни – с 9 до 19.00
Суббота, воскресенье – с 10 до 16.00.
Без выходных.
Доступные цены. Пенсионерам – скидки

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
Наш сайт в Интернете: <http://malahovka.ru>
malahovka@inbox.ru
malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)
М.Г.ГЛИМЧЕР
Л.Ю.ЛОГИНОВА
Р.А.НУРЕТДИНОВ
П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
Наши реквизиты:
Р/с 40602810707441000052
ИНН 5027002029
БИК 044660744
в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк»
к/счсг 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, дат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не высылаем.
При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86
Подписано в печать 2.04.03
Об. 1,5 п.л. Тир. 6200. Зак. 1241